
 

 

  CONSELHO MUNICIPAL DE PREVIDÊNCIA 
    INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA DO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ 

 

 
 
 

Avenida III, nº 268, Jereissati I, Maracanaú, Ceará 

ATA DE SESSÃO DO CONSELHO MUNICIPAL DE PREVIDÊNCIA 
Aos 16 (dezesseis) dias do mês de outubro do ano de 2023 (dois mil e vinte e três), às 

09h:45min (nove horas e quarenta e cinco minutos), na sala de reuniões do Colegiado, na sede do 
IPM - Maracanaú situada na Av. III, número 268, Jereissati I, Maracanaú, Ceará, por solicitação do 
diretor-presidente do Instituto de Previdência do Município de Maracanaú, reuniu-se em sessão 
extraordinária, o Conselho Municipal de Previdência, tendo como pauta: Mudança de local e 
quantitativos do Seminário de Política Previdenciária Sobre o Regime Próprio de Previdência 
do Município de Maracanaú. 02 - Outras deliberações e Informes gerais. Presentes o presidente 
do colegiado Francisco Eudasio Cosme de Menezes e os conselheiros e conselheiras titulares e/ou 
suplentes no exercício da titularidade: André Martins Aragão; Ciciliane de Castro Bezerra; Ana 
Paula da Silva Cavalcante; Elza Pena Sales; Francisco Jeferson Alves da Silva Ribeiro; Yleen 
Acioly Mesquita; Andréa Cidália Maria Oliveira Lima. Registre-se ainda as presenças dos 
suplentes, nesta condição: Danúbia Nogueira da Rocha Chaves, Roberto Flávio de Almeida 
Aires e Neuma Maria de Oliveira Pontes. Tiveram suas ausências justificadas pela presença dos 
respectivos titulares, os suplentes: Emerson Almeida da Silva Soares; Francisca Weslaine 
Landim Barbosa; João Silvio Albuquerque Viana e Jaira da Rocha Alcântara Rossas. 
Comparecendo ainda o senhor Diretor-presidente do Instituto de Previdência do Município Thiago 
Coelho Bezerra, solicitante da presente sessão extraordinária. Registradas as presenças e 
verificando-se a existência de quórum deliberativo nos termos da lei municipal nº 1.930 de 2012, o 
presidente do Conselho iniciou a sessão solicitando a Conselheira Elza Sales que a secretariasse. 
Em seguida passa a palavra ao senhor Thiago Coelho, para que este informe as razões que 
motivaram a convocação. Thiago de forma suscinta esclarece que gostaria de ampliar o quantitativo 
do seminário de 50 para 100 participantes, bem como que o local de sua realização fosse transferido 
para outro local, mantendo a data e horário. O presidente do Conselho informa que a esta altura do 
campeonato uma mudança dessa magnitude mudaria toda a logística a exemplo das blusas que fora 
solicitada para 50 participantes e mais a organização, bem como os certificados que foram 
produzidos na gráfica apenas na quantidade de 50 unidades. Os conselheiros sugeriram que em 
ralação as blusas as 50 fossem entregues aos primeiros 50 credenciados, e quanto aos certificados 
estes poderiam ser encaminhados via e-mail, como é praxe nesse tipo de evento. A Conselheira 
Ciciliane sugeriu a Câmara Municipal como novo local para o evento, argumentando que esta já 
possui toda uma estrutura pronta o que facilita a logística para realização do seminário. Sugestão 
acatada por todos, ficando o Thiago Coelho responsável por encaminhar ofício ao presidente da 
Casa Legislativa solicitando o espaço. O presidente do Conselho de Previdência informa que em 
ralação aos certificados, a ideia de entregá-los de modo físico seria para tirar uma foto com todos na 
frente da Câmara para produção de uma matéria que seria postada no site e nas redes sociais do 
IPM como forma de divulgação do evento e com isso melhorar o engajamento dos servidores nas 
mídias sociais do IPM. Quanto as blusas Eudasio informou que não seria legal distribuir apenas para 
parte do público presente, e que iria trabalhar para conseguir para todos. Com a aceitação das 
propostas de alterações sugeridas e manutenção do formato definido na reunião anterior, foram 
encerrados os debates. E nada mais havendo a tratar o presidente do Conselho Municipal de 
Previdência Eudasio Menezes agradeceu a presença de todos e encerrou a presente sessão, 
ficando a próxima designada para o dia 08 de novembro de 2023 em caráter ordinário, ou 
extraordinariamente a qualquer tempo, respeitados os prazos para convocação previstos no 
Regimento Interno e na Lei Municipal nº 1.930 de 2012. Eu Elza Pena Sales secretariei e lavro a 
presente ata, que depois de lida e aprovada pelo Colegiado, segue assinada por mim __________ e 
demais presentes. Maracanaú, 16 (dezesseis) de outubro de 2023 (dois mil e vinte e três).  
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Francisco Eudasio Cosme de Menezes 
Titular / Presidente 
 
André Martins Aragão 
Titular / Secretária 

 
Ciciliane de Castro Bezerra 
Titular 
 
Ana Paula da Silva Cavalcante 
Titular 
 
Elza Pena Sales 
Titular / Secretária 
 
Francisco Jeferson Alves da Silva Ribeiro 
Titular 
 
Yleen Acioly Mesquita 
Titular 
 
Andréa Cidália Maria Oliveira Lima 
Titular 
 
Danúbia Nogueira da Rocha Chaves 
Suplente 
 
Roberto Flávio de Almeida Aires 
Suplente 

 
Neuma Maria de Oliveira Pontes. 
Suplente 


